Marematnueckas urpa «4ro? I'me? Korna?» nas 8 kiacca
IIpaBuiia urpsel.

2 crona ¢ BomukaMud. KoMaH bl IO odepeau KpyTAT BOT4OK. CTpelika yKa3bIBaeT
Ha KOHBEPT, HA KOTOPOM HAMKMCAHO KOJUYECTBO 0AJIOB, «UYEPHBIN SIIHUK», «3€POX.
Kousept npennaraercs Begyuiemy. Ha o6aympiBanme Boripoca gaercs 1| MunyTa.
Ecnu BeInano «3epo», To Ha KaXKIblil U3 TPEX BOIPOCOB OTBET JI0JKEH MPO3BYYaTh
cpa3y. Eciu koMaHz1a OTBETUT Ha BOIIPOC, TO OHA MOJIY4aeT TO KOJIMYECTBO
0aJ10B, KOTOPOE yKa3aHO Ha KOHBepTe. Eciin koMaHaa He OTBETUT Ha BOIIPOC, TO
MO’KHO BOCIT0JIb30BAThCSl TOMOLIBIO OOJIENBIIMKOB WJIM OTBEYAET BEAYIINUMA, HO
OaJuIbl KOMaH/IEe HE MPUCYKIAIOTCS.

Bomnpocsl 1J1 nepBoil KOMaH/bI.

1. 3epo. (1o 10 6amioB 3a KaXKIbIi OTBET)
1.CKoJIbKO MPEAMETOB BbI U3y4aeTe B IIKOJIE?
2.HazoBuTe ajpec MIKOJIbI.
3.KT0 aBTOp yueOHuka «Anrebpa, 8 kmacc» ?

2. UYepnsri smmuk. (50 6amio) JlaTuHCKOE HA3BaHUE ATOTO MPEAMETA
M03aMMCTBOBAHO U3 IPEUYECKOTO SI3bIKA U 03HAYACT «3aThIUKa», «BTYIIKAY,
«COCHOBAS IIUIIKa». YTO B YEPHOM SIILIUKE?

OTBeT: KOHYC.

3. (40 6amoB) Ynuila UMEHH KaKOTO BEJIMKOIO MaTEMaTHKa €CTh B
Awmcrepname?

Otger: [Tudarop.

4. (60 6amioB) HazoBute nnuny «1opoxku ['epakiay.

OTBeT: QiIMHA cTaguoHa — OKOJIO 192 M.

5. (20 6amoB) HazoBuTe camyro KpacUBYIO, CaMyIO U3BECTHYIO, CAMYIO
BEITMYCCTBEHHYIO IIAPHITY-T0JITOKATEILHUILY, IAPUITY HAJT TAPHUIIECH.

OtBet: Apudmernka.

6. (30 6amnoB) Ee 3HakoMCTBO ¢ MaTEMaTUKOW MTPOU3OIILIO B 8 JIET, TaK KaK
CTEHBI €€ KOMHATHI OBLITM OKJICCHBI JINCTAMHU C 3aITUCSAMU JIEKIIUN 10
MatemaTuke npodeccopa Octporpajackoro. Kto ona?

Otget: C.B.KoBaneBckasi.

7. (25 6amnoB) JT0 Ha3BaHKE MPOUCXOIUT OT ABYX JATUHCKUX CJIOB:
«IIBAXKIIBI» U «CEKy», OYKBaJILHO — «pacceKaromas Ha a8e yacTu» O dyem
UJIET PEYUb?

OtBet: O OuccekTpuce.



8. Uepnsiit suumk. (70 6annos) BoitHbl puMckoro koncyna Mapiesia Obu1u
HaJ0Jro 3aepkanbl y cTeH Cupaky3 MOIIHBIMU MalllMHAMU-KaTamyJIbTaMHU.
Wx n300pen ais 3aUMThl CBOETO ropojia Benukuil Apxumen. B uepHom
ALIUKE JIEKUT €llle OJJHO n300peTeHne Apxumena, KOTOpoe U IOHbIHE
UCIIOJIb3y€eTCs B ObITY. UTO B YEPHOM SIIUKE?

OtBet: BuHT ApXxumena, UCIIOJIb3yETCSl B MSICOPYOKE.

9. (80 6ammor) 10 000 mu = 5760 kM. UeM 3amMedaTebHO 3TO YHCIIO?

OtBeT: mmHa BenIukoi KUTaluCKOW CTEHBI

Bomnpocs! AJis1 BTOPO KOMaH/AbI.

1. 3epo. (o 10 6amioB 3a KaKIbIi OTBET)
1.Korga ormeuaercss MexayHapoIHbBIN A€Hb 3alTUTHI JETECH?
2.I'eOMEeTpHIO KaKOTO YYEHOTO IPEBHOCTH U3YYaIOT 10 CUX TOp?
(EBximna)
3.Kak Ha3pIBaeTCs ACIUTENH IPOOH?
(3HamMeHaTenp)
2. (80 6amtoB) bykBBI pa30UTHI Ha TPYIIITHI CICTYIOITIM 00pa3oM:
1-a rpynma — A,J[LJI,M,ILT,®,11;
2-a rpymnma — B,E,3,K,C,3,10;
3-a rpynmna — JK,11,0,X,H.
OtBeT: 1-4 rpynna — BepTUKaJIbHAsI OCEBAsi CAMMETPHS,
2-5 TpyIITia — TOPU30OHTANIbHASI OCEBasi CUMMETpUs, 3-51 Tpymma —
LEHTpaJIbHAs] CHMMETPUSI.
3. Yepnsiit sumk. (30 6amnoB) Hapucyiite 00bIIoN KPY>KOUEK U CKaXKHUTE,
YTO HAXOJUTCS B YEPHOM SIITUKE.
OtBer: Amuk mycTon, OT JTaTUHCKOTO «HYJIb», YTO 03HAYAET IYCTO.
4. (50 6amnoB) 3anummre yucio 100 mecTbio 0IMHAKOBBIMUA HIUPPAMH.

OtseT: 99—,
99
5. (60 6anyoB) Kakoif MaTeMaTUYECKUI TEPMHUH B MEPEBOIE C TPEUECKOTO
o3HavaeT «My3bika»?
Otsert: [Iponopuus.
6. (20 6amnoB) Haiiagute HaMeHblIee TPEX3HAYHOE YUCII0, KpaTHOE 3, eClu
ero nepnas mudpa 7.

Otsert: 702.



7. (40 6amoB) B cTtapuHy 4acTo MOJIb30BATMCH COJTHEYHBIMH YaCaAMU.
Onu uzBectHbl Oosiee 5000 net. B comHeuHbIX yacax Bpems
OTIPEJIEIISIETCS TI0 MOJIOKEHUIO0 TEHU OT HAKIIOHHOTO cTepkHs. KakoB
MEXaHU3M pabOThl 3TUX YaCOB?

Otset: Lludepbnar pacnonaraercs Tak, YTOOBI B MOJIICHb TEHb ObLIa
HaIlpaBJI€Ha Ha CEBEP.

8. (25 6ammoB) CroBo, KOTOPHIM 0003HAYAETCS ITOT OTPE30K, B TIEPEBOJIC C
IPEYECKOro 03HAYAET «HATSIHYTAasl TETUBa». YTO 3T0?

OTBeT: TUIIOTEHY3A.

9. Yepnsiit siuuk. (70 6amioB) DTOT HHCTPYMEHT U300pes OYEHb
TaJaHTJIMBBINA IOHOIIA. ['0BOPST, YTO OH MpHUAYMal TOHYAPHBIN KPYT U
nepByto B mupe nuny. [lon nemiom [Tomnen apxeonoru oOHapyKUiu
MHOT'O TaKUX IPEIMETOB, U3TOTOBJICHHBIX U3 OpoH3bl. B Poccuu sToT
MHCTPYMEHT OblT OOHapy>keH Ha packornkax B Horopoze. B JlpeBueii
['peunu ymeHue MoJIb30BaThCsl ITUM MHCTPYMEHTOM CUHTAIIOCH BEPXOM
COBEPILEHCTBA, a y’K YMEHUE PEIIaTh 3a/1a4y C €r0 NOMOIIBIO —
IPU3HAKOM OOJIBLIOTO yMa. DTOT HHCTPYMEHT HE3aMEHUM B
ApPXUTEKTYPE U CTPOUTENILCTBE. 32 MHOTHE COTHU JIET KOHCTPYKIUS €r0
HE U3MEHWIach. B HacTosiee BpeMsi UM yMEET MOJIb30BaThCs JII0O0H
IIKOJBHUK. YTO B YEPHOM SILITUKE?

Otget: Lupkys.

Konkypc «IloaTnyeckuin»
«Henb3s ObITH MaTEMATHKOM, HE OyAy4H B TO K€ BPEMS U IOTOM B AYIIE)»
( Kapn Beitepitpacc)
«BnoxHoBeHnEe HYKHO B reomeTpuH, - nucan A.C.IlymkuH, - Kak 1 B
MTOD3UN»

[Tpuaymaiite CTUXOTBOpPEHUE, UCTIONIB3YS PUDMBIL:
Teopema — npobiiema;

YpaBHEHUE — CPAaBHEHUE,

Pemenne — comHeHue;

3agaya — Heyayva.

JKropu mogBoauT ntoru. BeMrpeiBaeT KoMan1a, HaOpaBIIasi 00JbIIee KOJTUICCTBO
0aJuIoB.



o

8.
9.

Becesibie BonpochI (111 00J1€/ILIIIUKOB)

B onHoO# ceMbe ABa OTIIa U ABa ChiHa. CKOIBKO 3TO yenoBek? (3)

Yacel ¢ 0oeM 0TOMBaIOT oiMH yaap 3a 1 cek. CKOJIbKO BpeMEHU
notpedyercs yacam, 4To0bl OHM OTOMIU 12 yacoB? (11 cex.)
Kot B menike. biokHOT ¢ 06epTkoii crout 11 py6. cam 6i10kHOT Ha 10 pyo.
nopoxe 00epTku. CKOJIBKO CTOST OJOKHOT U 00epTKa B OTJEIBHOCTH?
(10,5 py6. u 0,5 py6.)

JIBa BenmocuneaucTa OJHOBPEMEHHO BbIEXAJIM HABCTPEUY APYT APYTY:
NEPBBIN U3 MyHKTa A cO cKOpocThio 20 KM/4, BTOpoil — u3 myHkTa B co
ckopocThio 15 km/4. Kakoit Benocunenuct Oynet 6Jnxe K MyHKTY A B
MOMEHT UX BCTpeUu?

CkoJibko OyzieT TpKIIbl COpoK U maTh?  (125)

Jleteno 10 yrok. [AByx yomnu. CkonbKko octanoch? (2)

[Tpodeccop noxutcs cnatk B 20 4. CtaBUT OyIuiIbHUK HA 9 yTpa. CKOJIBKO
yacoB npocnut npodeccop? (1 gac)

Ha aByx pykax 10 maneue. Ckonbko nanbsleB Ha 10 pykax? (50)
CKOJIBKO OpEXOB B IIyCTOM CTAaKaHE?

10.Ckoibko KOHIIOB y 4-X KapaHpaamiei? A y yeTbipex ¢ nojoBuHoit? (10)
11.B kop3une nexuT 5 1010k. Kak paznenuTs 3T S0JI0KHU MEXIY MSATHIO

JIEBOYKAMU, YTOOBI KaXk/1as MOTy4YuiIa Mo 0OJJHOMY sI0JIOKY ¥ UTOOBI OJTHO
s0JI0KO OCTaNI0Ch B KOp3UHE?

12.Vrox B 1° paccMaTpHBaioT B IyIly, JAIOIIYIO YETHIPEXKPATHOE YBEIHUCHHC.

Kakoi1 BeTMunHbI OKaXeTCsl yroJi?

13.A cembe 7 OpaTheB. Y kaxaoro Opata mo ogHou cectpe. CKOIBKO JeTeH B

ceMbe? (8)

14.JIoe monumm — 5 rpruOOB HAIIUTH.

UeTBepo cienoM MouIyT — MHOTO JIM HAaUIyT?



